

LISTA TAXELOR PENTRU SERVICII UNIVERSITARE

PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2017-2018

Aprobată prin hotărârea Senatului universitar nr. 9/23.03.2017 și modificată prin hotărârea Senatului nr. 58/19.12.2017

I. Taxe de înscriere la concursul de admitere

<i>a. Concursul de admitere la licență pentru candidații din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană</i>	150 lei
<i>b. Concursul de admitere la licență pentru candidații din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	150 lei
<i>c. Concursul de admitere la masterat pentru candidații din România și alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană</i>	150 lei
<i>d. Concursul de admitere la masterat pentru candidații din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	150 lei
<i>e. Concursul de admitere la doctorat pentru candidații din România și alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană</i>	250 lei
<i>f. Concursul de admitere la doctorat pentru candidații din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	250 lei

II. Taxe licență

<i>a. Anii I – III de studii de licență, cu frecvență, pentru studenții din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care au susținut concurs de admitere</i>	4.200 lei/an*
<i>b. Anii I – III de studii de licență, cu frecvență, pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	420 euro/lună**
<i>c. Anul suplimentar la învățământul de licență, cu frecvență, pentru studenții din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care au susținut concurs de admitere</i>	1000 lei
<i>d. Anul suplimentar la învățământul de licență, cu frecvență, pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	420 euro
<i>e. Disciplină opțională suplimentară</i>	125 lei***

** Studenții cetățeni străini pe cont propriu nevalutar sunt scutiți de taxa de școlarizare doar pentru durata normală de studii și pentru evaluările din sesiunile normale.*

*** Numărul de luni de activitate didactică și sesiuni este stabilit conform Structurii anului universitar.*

**** Suma va fi înmulțită cu numărul de credite alocate disciplinei respective.*

III. Taxe masterat

<i>a. Anii I și II de studii masterale pentru studenții din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care</i>	4.200 lei/an*
---	----------------------

<i>au susținut concurs de admitere</i>	
b. Anii I și II de studii masterale pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană	420 Euro/lună**
c. Anul suplimentar la învățământul de master, cu frecvență, pentru studenții din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care au susținut concurs de admitere	1000 lei
d. Anul suplimentar la învățământul de master, cu frecvență, pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană	420 euro
e. Disciplină opțională suplimentară	255 lei***

*** Studenții cetățeni străini pe cont propriu nevalutar sunt scutiți de taxa de școlarizare doar pentru durata normală de studii și pentru evaluările din sesiunile normale.**

**** Numărul de luni de activitate didactică și sesiuni este stabilit conform Structurii anului universitar.**

***** Suma va fi înmulțită cu numărul de credite alocate disciplinei respective.**

IV. Taxe doctorat

a. Anii I – III, Școala doctorală pentru doctoranzii din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care au susținut concurs de admitere	4.200 lei/an*
b. Anii I – III, Școala doctorală pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană	440 euro/lună**
c. Anul suplimentar la învățământul de doctorat, pentru studenții din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană, care au susținut concurs de admitere	1000 lei
d. Anul suplimentar la învățământul de doctorat, pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană	440 euro

*** Studenții cetățeni străini pe cont propriu nevalutar sunt scutiți de taxa de școlarizare doar pentru durata normală de studii și pentru evaluările din sesiunile normale.**

**** Numărul de luni de activitate didactică și sesiuni este stabilit conform Structurii anului universitar.**

V. Taxe DPPD

a. Taxă de înscriere la concursul de admitere la nivelul I pregătire psihopedagogică	50 lei
b. Taxă de înscriere la concursul de admitere la nivelul II pregătire psihopedagogică	50 lei
c. Modulul de pregătire psihopedagogică în regim postuniversitar nivel I (durata 1 an)	2400 lei
d. Taxă de școlarizare pentru nivelul I de pregătire psihopedagogică, pentru studenții din anul I înmatriculați pe locurile cu taxă (durata 3 ani)	800 lei/an
e. Taxă de școlarizare pentru nivelul II de pregătire psihopedagogică, în regim postuniversitar (durata 1 an)	1200 lei
f. Refacerea disciplinelor de pregătire pedagogică din anii anteriori	100 lei/evaluare
g. Duplicatul certificatelor de definitivat, gradul II, gradul I sau de absolvire a DPPD	200 lei
h. Taxă de procesare – colocviu admitere la grad didactic I (toate etapele cumulate pe parcursul celor 2 ani)	100 lei
i. Taxă de procesare dosar, grad didactic II	50 lei

<i>j. Taxă echivalare doctorat cu gradul didactic I</i>	350 lei
<i>k. Taxă de eliberare a atestatului de echivalare a studiilor de scurtă durată cu ciclul universitar I – licență (Ordin MECTS nr. 5553/2011)</i>	100 lei
<i>l. Eliberare în regim de urgență a certificatului de modul pedagogic sau a adeverinței înlocuitoare</i>	50 lei
<i>m. Taxă eliberare adeverință grad II</i>	50 lei
<i>n. Taxă eliberare adeverință grad I</i>	50 lei
<i>o. Taxă examen absolvire nivel I</i>	200 lei
<i>p. Taxă examen absolvire nivel II</i>	200 lei

VI. Taxe pentru examenele de finalizare a studiilor

<i>a. Taxă pentru examenul de licență/disertație pentru absolvenții care au studiat ultimul an al ciclului universitar la taxă, pentru absolvenții din an suplimentar și din promoțiile anterioare care nu au promovat examenul de finalizare a studiilor și pentru absolvenții de la alte instituții de învățământ superior, din România și din alte state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană</i>	1000 lei
<i>b. Taxă pentru examenul de licență/disertație pentru absolvenții care au studiat ultimul an al ciclului universitar la taxă, pentru absolvenții din an suplimentar și din promoțiile anterioare care nu au promovat examenul de finalizare a studiilor și pentru absolvenții de la alte instituții de învățământ superior, din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederația Elvețiană</i>	420 euro
<i>c. Taxă pentru susținerea tezei de doctorat, pentru cetățenii din România și din statele membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau din Confederația Elvețiană și cetățenii străini bursieri ai statului român și pe cont propriu nevalutar</i>	2500 lei
<i>d. Taxă pentru susținerea tezei de doctorat, pentru studenții din afara Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene pe cont propriu valutar</i>	440 euro

VII. Taxe pentru susținerea examenelor de școlaritate

<i>a. Taxă pentru evaluările din sesiunea de reprogramare</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)
<i>b. Taxă pentru evaluările din sesiunea de reprogramare și de diferență pentru rapoartele de cercetare doctorală</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)
<i>c. Taxă pentru evaluările din sesiunile de reprogramare pentru studenții străini pe cont propriu valutar pentru anul în curs</i>	30 euro* (licență) 55 euro* (master)
<i>d. Taxă pentru evaluările de diferență și pentru disciplinele nepromovate din anii anteriori, pentru studenții străini pe cont propriu valutar</i>	30 euro* (licență) 55 euro* (master)
<i>e. Taxă pentru evaluările din anul suplimentar</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)
<i>f. Refacerea disciplinelor de pregătire pedagogică din anii anteriori</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)
<i>g. Taxă pentru evaluările de diferență de plan, pentru studenții care se transferă , sau se reînmatriculează</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)

<i>h. Taxă pentru evaluările din anul suplimentar pentru studenții din state care nu sunt membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European sau Confederației Elvețiene, care au susținut concurs de admitere (examen sau pe bază de dosar)</i>	30 euro* (licență) 55 euro* (master)
<i>i. Taxă de reexaminare pentru mărirea notei (studentul trebuie să fie integralist în sesiunea de vară ; se pot mări note la cel mult trei discipline)</i>	50 lei/evaluare
<i>j. Taxă de reexaminare (reexaminarea este examenul susținut de student în urma nepromovării restanței sau absentării la examenul de restanță)</i>	125 lei* (licență) 255 lei* (master)
<i>k. Taxă de re-reexaminare (re-reexaminarea este examenul susținut de student în urma nepromovării reexaminării sau absentării la examenul de reexaminare)</i>	
<i>l. Refacerea cursurilor, lucrărilor practice, orelor de laborator</i>	50 lei/oră

** Suma va fi înmulțită cu numărul de credite alocat disciplinei respective.*

VIII. Taxe pentru înmatriculare, transfer, reînmatriculare, pregătire

<i>a. Taxă de înmatriculare</i>	50 lei
<i>b. Taxă pentru reînmatricularea la studii de licență pentru studenții români</i>	300 lei
<i>c. Taxă pentru reînmatricularea la studii de masterat pentru studenții români</i>	500 lei
<i>d. Taxă pentru reînmatricularea în anul I la studii de licență, de masterat sau doctorat pentru studenții români care au avut întrerupere pe motive medicale</i>	100 lei
<i>f. Taxă pentru reînmatricularea la studii de doctorat anul I pentru studenții străini pe cont propriu valutar care au avut întrerupere medicală</i>	440 euro
<i>g. Taxă pentru reînmatricularea în anul II și în anul III la studii de doctorat pentru studenții români</i>	500 lei
<i>f. Taxă pentru reînmatricularea la studii de licență și masterat pentru studenții străini pe cont propriu valutar</i>	420 euro
<i>h. Taxă pentru reînmatricularea la studii de doctorat anul II și anul III pentru studenții străini pe cont propriu valutar</i>	440 euro
<i>i. Taxă de transfer de la alte instituții de învățământ superior</i>	500 lei
<i>j. Taxă de transfer a studenților străini pe cont propriu valutar de la alte instituții de învățământ superior</i>	420 euro
<i>k. Taxă de transfer către alte instituții de învățământ superior</i>	500 lei
<i>l. Transferul între facultățile și specializările universităților</i>	100 lei
<i>m. Pregătire pentru concursul de admitere (1 lună)</i>	600 lei
<i>n. Pregătire pentru concursul de admitere (2 săptămâni)</i>	300 lei
<i>p. Taxă audient (se poate plăti în două tranșe)</i>	1500 lei/an

IX. Taxe pentru legitimații

<i>a. Eliberarea duplicatului carnetului de student</i>	30 lei
<i>b. Eliberarea duplicatului legitimației pentru transportul local</i>	30 lei

X. Taxe pentru păstrare/arhivare documente

<i>a. Eliberarea duplicatului diplomei de licență, de master, de doctor</i>	200 lei
<i>b. Eliberarea duplicatului suplimentului la diplomă</i>	150 lei
<i>c. Programa analitică</i>	200 lei
<i>d. Adeverințe de la arhivă, cu excepția adeverințelor pentru pensionari</i>	100 lei
<i>e. Adeverințe pentru pensionari</i>	30 lei
<i>f. Adeverințe pentru înființarea unei firme</i>	50 lei
<i>g. Situații școlare pentru studenții și cursanții promoției actuale</i>	50 lei
<i>h. Situații școlare pentru studenții și cursanții promoțiilor anterioare</i>	150 lei
<i>i. Autentificarea diplomei de licență, de master, de doctor</i>	150 lei
<i>j. Autentificarea suplimentului la diploma de licență, de master, de doctor</i>	150 lei
<i>k. Taxă de urgență (pe lângă taxa normală a documentului)</i>	100 lei
<i>l. Regulament studențesc</i>	30 lei

XI. Alte taxe

<i>a. Taxă pentru susținerea tezelor de abilitare pentru cadrele universității</i>	1000 lei
<i>b. Taxă pentru susținerea tezelor de abilitate pentru cadrele din afara universității</i>	3000 lei
<i>c. Corespondența cu alte universități sau instituții care conține documente de studii, la cererea titularului (expedierea o face titularul cererii)</i>	100 lei

XII. Amenzi

<i>Fumat</i>	500 lei
--------------	----------------

Toate taxele vor fi supuse, dacă este cazul, dinamicii inflaționale și indexărilor.

RECTOR,

prof. univ. dr. Cătălin Mihai Bălescu